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ATA DA IX REUNIÃO PLENÁRIA DE 2022
 

DATA:    19 de Setembro de 2022.   – início às 08:30h.

LOCAL:    Plenário do CRA-SE.

 

A- Conselheiros Presentes

Adm. Jorge Luiz Cabral Nunes; 

Adm. Gildson Mendes de Farias; 

Adm. Diego de Oliveira Santos; 

Adm. Marco Antônio Gonçalves Oliveira;

Adm. Victor Ribeiro Barreto;

Adm. Renan Nunes Tavares;

Adm. Daniel da Silva Almeida;

Adm. Max Dosea dos Santos;

 

 

B – Secretária: Admª. Raquel Almeida Barbosa 

                                 

                                                                                                    ORDEM DO DIA

Aos dezenove dias de setembro de dois mil e vinte e dois, às oito horas e trinta minutos, estiveram
reunidos na sede do CRA-SE, os conselheiros abaixo-relacionados: Adm. Jorge Luiz Cabral Nunes; Adm.
Gildson Mendes de Farias; Adm. Diego de Oliveira Santos; Adm. Victor Ribeiro Barreto; Adm. Marco
Antônio Gonçalves Oliveira, Adm. Renan Nunes Tavares, Adm. Daniel da Silva Almeida e Adm. Max
Dosea dos Santos.  Com a presença de todos, o Presidente do CRA-SE Adm. Jorge Luiz Cabral Nunes,
abre a reunião solicitando a todos que assinem a lista de presença no sistema SEI, assim como também
assinassem os pareceres que estão disponíveis no bloco de assinatura. Logo após o presidente informou a
todos que no dia 15 e 16 de setembro de 2022, participou do EPROCAD- Encontro de Professores,
Diretores e Coordenadores do curso de administração do CRA-MT onde o tema principal do evento tratou
sobre as novas "DCNs e os desafios na atualização dos projetos pedagógicos do curso de administração".
O Presidente informou que pretende em meados de outubro ou novembro realizar o EPROCAD aqui em
Aracaju, onde o mesmo informou que contará com a participação da diretora de formação profissional do
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CFA Admª. Cláudia Stadtlober e o do Presidente do Conselho Federal de Administração Adm. Mauro
Kreus. Logo após o Presidente do CRA-SE informou que estará disponibilizando via e-mail e via boot do
WhatsApp as ações que os conselhos através do grupo de excelências pretendem realizar até dezembro de
2022 e com as datas dos respectivos eventos, para com isso mostrar aos registrados, as ações que o
conselho irá realizar até o final do exercício/22. O Presidente também informou que no final de setembro
irá entrar no ar a divulgação do programa "Siga o Conselho", que será veiculado pela Tv Atalaia de
comunicação, no programa balanço geral, e que terá o intuito contribuir de forma positiva com empresários
e empreendedores dando dicas para o crescimento da economia, ajudando no fomento do mercado de
trabalho e na ascensão financeira. No quadro, o CRA-SE passará informações sobre empreendedorismo,
liderança, gestão financeira, gestão pública, administração de condomínios, gestão pública, recursos
humanos. Em seguida o Presidente do CRA-SE concedeu a palavra a Contadora do CRA-SE Sra. Rosa
Maria que apresentou a todos o Balancete de Agosto de 2022, onde a mesma informou que a receita foi de
R$ 50.892,23(cinquenta mil, oitocentos e noventa e dois reais e vinte e três centavos) e que as despesas
realizadas foram de R$ 91.879,94 (noventa e um mil, oitocentos e setenta e nove reais e noventa e quatro
centavos), onde logo após a apresentação, o balancete foi aprovado por unanimidade por todos os
presentes. Em seguida o Presidente informou CRA-SE informou a todos que as contas referentes aos
exercícios de 2020 e 2021, haviam sido aprovadas pelo CFA, sem ressalvas. Em seguida, o presidente do
CRA-SE, como forma de atender ao pedido efetuado pelo conselheiro Adm. Daniel Almeida, que com o
intuito de melhor analisar as despesas mensais e verificar sua conformidade com a legislação vigente e o
planejamento orçamentário do CRA-SE, solicitou a contadora do CRA-SE, que a mesma a partir dessa
plenária fizesse sempre a leitura do parecer da comissão de tomada de contas que efetuou a aprovação
prévia do respectivo balancete. Logo após o presidente do CRA-SE também informou sobre a contratação
da empresa Procob, que foi indicada pela assessoria de informática do CRA-SE com o intuito de melhorar
o banco de dados, para atualização cadastral, pois segundo o Marcel da TI, a maior parte dos disparos que
foram efetuados pelo Boot do WhatsApp, não houve muita aceitação das notificações disparadas. Diante
das informações concedidas pelo Sr. Marcel, o Presidente do CRA-SE solicitou que quando for realizada a
pesquisa do CPF na plataforma do Procob, que os dados sejam acrescentados ao sistema da implanta
informática e que sejam atualizados como telefones e endereços para correspondência, para que assim
depois a equipe de TI, possa realizar novos disparos de notificações, e levantar a efetividade dos
recebimentos das mesmas, para assim poder realizar novas ações aos que não conseguimos encaminhar as
notificações. Diante das demandas com atualização cadastral, organização do setor financeiro e das
demandas com a fiscalização, o Presidente colocou em votação sobre a contratação de mais um estagiário
para dar andamento a todas essas atividades, o que em seguida foi aprovado por unanimidade por todos os
conselheiros presentes. Em seguida, o Presidente do CRA-SE concedeu a palavra a gerente de do CRA-SE
que fez a apresentação dos relatórios do setor de atendimento até o mês de setembro, onde no
referido relatório fora informado a todos os presentes o quantitativo de todas as solicitações que foram
realizadas via e-mail via WhatsApp, dos processos que foram abertos na ouvidoria, dos novos registros de
pessoa física e jurídica, dos processos que tramitam para plenário,  pedidos de recursos ao CFA, das
solicitações de pedidos de carteirinhas do administrador e carteirinhas de estudante, e o acumulado
também de todo ano de 2022 até o mês de setembro de quantitativo de registro de pessoas físicas, pessoa
jurídicas, cancelamento de registro de pessoa física, cancelamento de registro de pessoa jurídica, licença de
registro e solicitação de registro remido. Logo após foi concedido a palavra ao assessor jurídico do CRA-
SE, que apresentou a todos o relatório dos processos que estão tramitando na justiça contra o CRA-SE e
dos processos que estão em fase de recurso.  Logo após, o presidente informou a todos os presentes que
existem cento e trinta e seis carteirinhas dos administradores e tecnólogos a serem entregues aos
registrados onde o mesmo sugeriu realizar uma solenidade com coffee break na sede do CRA-SE no dia 13
de outubro às 17h, o que ficou aprovado por todos os presentes. Em seguida, o Presidente do CRA-SE,
concedeu a palavra ao diretor administrativo financeiro do CRA-SE Adm. Diego Oliveira que apresentou a
todos juntamente com conselheiro Adm. Gildson Mendes o projeto para instalação de energia solar que já
previamente havia sido aprovada em reunião plenária. Os mesmos informaram que o projeto para
instalação da energia solar ficará em torno de R$ 60.000,00(sessenta mil reais). O diretor administrativo e
financeiro do CRA-SE Adm. Diego Oliveira, informou que seria interessante a implantação ainda este ano,
visto que a legislação para implantação de energia solar em janeiro/2023 sofrerá mudanças. Em seguida o
presidente concedeu a palavra ao assessor jurídico, que informou a todos os presentes, que a pedido do
Presidente do CRA-SE, está fazendo levantamento com relação à implantação do CADIN, onde o mesmo
ficou de apresentar um parecer sobre a viabilidade da implantação no regional.  Não tendo mais nada a
tratar a reunião é encerrada às 12:30h, e vai assinada por mim, Admª. Raquel Almeida Barbosa, Gerente
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Executiva do CRA-SE, pelo Presidente do CRA-SE e pelos demais Conselheiros presentes.

 

 
Admª Raquel Almeida Barbosa
Gerente Executiva do CRA-SE

CRA-SE nº 2416-01
 

 
 

   Adm. Jorge Luiz Cabral Nunes                             Adm. Gildson Mendes de Farias
   CRA-SE n° 2166-01                                             CRA-SE n°2064-01

Conselheiro Regional Titular                                 Conselheiro Regional Titular
 
 

     Adm. Diego de Oliveira Santos                         Adm. Daniel da Silva Almeida    
      CRA-SE n°2396-01                                             CRA-SE nº 4243 -01

                                Conselheiro Regional Titular                               Conselheiro Regional Titular                                 
                                                    

 
                  Adm. Victor Ribeiro Barreto                           Adm. Marco Antônio Gonçalves Oliveira 

 CRA-SE nº 2751-01                                                   CRA-SE nº 4148-01
          Conselheiro Regional Titular                              Conselheiro Regional Titular

 
       

  Adm. Max Dosea dos Santos                                 Adm. Renan Nunes Tavares
       CRA-SE nº 2969-01                                                   CRA-SE nº 4002-01

          Conselheiro Regional Titular                              Conselheiro Regional Titular
                                                                                     

                                                                                       
 

Documento assinado eletronicamente por Admª. Raquel Almeida Barbosa , Chefe de Gabinete, em
27/09/2022, às 15:29, conforme horário oficial de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Adm. Max Dosea dos Santos , Conselheiro(a), em
04/11/2022, às 17:06, conforme horário oficial de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Adm. Gildson Mendes de Farias , Vice-Presidente, em
06/11/2022, às 14:00, conforme horário oficial de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Adm. Renan Nunes Tavares, Diretor(a), em 16/11/2022, às
15:37, conforme horário oficial de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Adm. Jorge Luiz Cabral Nunes , Presidente, em 24/11/2022,
às 08:24, conforme horário oficial de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Adm. Marcelo Menezes Barreto, Conselheiro(a), em
30/01/2023, às 09:41, conforme horário oficial de Brasília.
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A autenticidade deste documento pode ser conferida no site sei.cfa.org.br/conferir, informando o código
verificador 1535905 e o código CRC 8BD219C3.

Referência: Processo nº 476918.000541/2022-69 SEI nº 1535905
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